

**EKCP-KP-1-2024/4-000021**

**Ifjúsági gyalogos zarándoklat Máriapócsra**

A Hajdúdorogi Metropolitai Egyház az *Egyházi közösségi célú programok támogatása* című felhívásra, 600.000,- Ft vissza nem térítendő (támogatási intenzitás: 100%) támogatásban részesült. A projekt címe: Ifjúsági gyalogos zarándoklat Máriapócsra; a megvalósítás időszaka: 2024.01.01 – 2024.12.31.

2001 óta szervezzük meg az ifjúsági gyalogos zarándoklatot, amely évről évre nagyobb népszerűségnek örvend a fiatalok körében. Ez egy olyan eseménye az egyházunknak, amelyen – ha összeadjuk az összes résztvevőt a napokon – mára már mintegy 400 fiatal vesz részt az egész országból és 5 napon keresztül imádságban és jókedvben zarándokol az ország egy adott pontjáról a máriapócsi Istenszülő Szűzanyához.

A közvetlen célcsoportot az ország 16-25 éves fiataljai jelentik. Ez a közösség az elmúlt évek során egyre csak fejlődött, növekedett, egy biztos alapokon nyugvó célcsoport ad a Főegyházmegyének. Összeköti őket a hitük, azonos értékrendjük, ezért akik még nem ismerik egymást, azok is nyitottak egymás irányába. A megvalósítás előkészítése állandó készülődés eredménye, mivel valóban komplex programról van szó, ami nagy létszámú célcsoportot szólít meg.

A Főegyházmegye minden évben részt vesz az ifjúsági gyalogos zarándoklat szervezésében, mely a Görögkatolikus Metropólia megalakulása óta országos eseménnyé nőtte ki magát, így a Metropólia tekinthető a fő szervezőnek, de mellette mindhárom görögkatolikus egyházmegye aktívan részt vesz a szervezésben és megvalósításban is.



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Zrt.

Közel 300 fiatal gyűlt össze az ország minden részéből 2024.08.12-én Miskolcon, hogy 6 napon keresztül elzarándokoljanak Máriapócsra. Az idei zarándoklat útvonal a következő volt: Miskolc – Hernádnémeti – Hajdúdorog – Újfehértó – Napkor – Máriapócs. A 2024-es év mottója: „*Álljatok ellen!*” A gyaloglás és a szertartások mellett természetesen kulturális és szórakoztató programok is színesítették a zarándoklatot. A „0. nap”-on a zarándokok fogadása, regisztráció, a csoportok kialakítása történik. Jellemzően 4 nagy csoportban gyalogolnak a fiatalok (sárga, kék piros és zöld), amely a nagy létszám koordinálásában is igen hasznos. A zarándoklás 1. estjén vacsora után vecsernyét imádkoztak, majd Tasi Tamás atya tanúságtételét lehetett meghallgatni. Tamás atya nyílt őszinteséggel beszélt a függőségről, olykor megdöbbentő, megrázó tényekkel alátámasztva a függőségek kialakulásához vezető, alattomos utakat. A 2. napon a fiatalok megtekintették a tiszadobi kastélyt, majd onnan buszokkal vitték őket át Hajdúdorogra, ahol a zarándokok megmártózhattak és pihenhettek a strandon. A nap virrasztással zárult a székesegyházban. A 3. nap kifejezetten lelki nap volt, az elcsendesedésre, imádkozásra fókuszáltak a zarándokok, melyet időnként egy-egy elmélkedéssel erősítettek meg. A lelki nap vecsernyével és gyóntatással ért véget. Az utolsó közös este ismét könnyedebb hangulatban telt, hiszen a Medveles című darabot láthatták Napkoron. Lackfi János legújabb drámája az apamondta.hu podcast-műsorban elhangzó beszélgetések szeretetteljes, apa–fiú kapcsolatok mélységeit kereső interjúkból inspirálódott kétszemélyes színdarab. A mű a két családi szerep nehézségeit, illetve érzelmi viszonyrendszerét mutatja be. A napkori szállást követően egy rövid pócspetri pihenő után délután érkeztek meg zarándokaink Máriapócsra, ahol Paraklisszal köszöntötték az Istenszülő Szűz Máriát. A csoportok bemutatták az öt nap alatt komponált és begyakorolt indulójukat, majd közös fényképezés és búcsúzás után a zarándoklat véget ért. A fiatalok megfáradva, de annál inkább lelkileg feltöltődve értek célba, Máriapócsra. Aki tehetett maradt még egy napot, hogy vasárnap együtt imádkozzon a Nagyboldogasszony napi búcsúra érkező zarándokokkal.



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Zrt.